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2021 -  поредната година, белязана от трудностите и ограниченията на 

продължаващата пандемия от Ковид 19. За съжаление, това продължава да се 

отразява негативно на живота и дейността на читалището ни. Въпреки всичко, 

можем да се похвалим с участия и дейности, чрез които поддържаме огъня на 

нашето културно средище и запазваме светлината и духа на българските 

традиции, обичаи, самобитност.

Както през 2020, така и през 2021 година изпитахме затруднения с 

организирането на репетиции, сбирки, чествания на събития, участия. Но във 

всичко, в което успяхме да участваме, да се изявим, да организираме - 

вложихме сърце и душа.

По традиция на 5 февруари отбелязахме рождената дата на нашия 

патрон Кольо Ганчев като поднесохме цветя на паметника му в присъствието 

на представители на общината, на ДГ № 11 „Загоре“, на НУ „Кольо Ганчев“, 

господин Аяров -  като представител на Читалище „Климент Охридски“. 

Светла да е паметта му! Господин Аяров беше истински радетел и пазител на 

българщината! Прекрасните деца на училище „Кольо Ганчев“ допринесоха за 

тържествеността на този ден с кратка, но съдържателна програма. С 

признателност и дълбок поклон представители на читалището поднесоха 

цветя в парк „5-ти октомври“ на 19 февруари -деня на обесването на Апостола 

на свободата -  Левски.

По традиция Баба Марта посети ДГ № 11 „Загоре“, ДЯ „Росица“ и дома 

за деца инвалиди. С мартенички и благословии доставихме радост и 

стоплихме чистите детски сърца.

Трети март -  деня на нашето Освобождение отново отбелязахме с 

поднасяне на цветя на паметника в парк „%-ти октомври“.



С много настроение и надежда посрещнахме и първа пролет.

На 24 март в Регионална библиотека „Захари Княжески“ бе 

организирана и проведена среща с кандидата за народен представител Калин 

Вельов, с който се разискваха проблемите на читалищата в страната. /Остава 

ни надеждата, че такива срещи и разговори ще донесат полза, а няма да 

останат само изказани предизборни думи/.

През месец април -  месец на международното четене на книги, 

участваха децата от НУ „Кольо Ганчев“, а читалищното настоятелство поощри 

тази прекрасна образователна инициатива с най-скъпоценния подарък -  книга 

за всеки клас.

На 20 април присъствахме на юбилея на спортното училище „Тодор 

Каблешков“. На същия този ден -  Ден на Земята, продължихме с една 

традиция, която се надяваме да продължи и занапред -  засадихме две плодни 

дръвчета в двора на училището, заедно с персонала и възпитаниците на НУ 

„Кольо Ганчев“.

Не подминахме и българските празници, традиции и обичаи, свързани с 

Великден и Лазаровден. Интересно и забавно за всички беше боядисването на 

великденските яйца от децата.

Красивите ни и духовите лазарки, както винаги, допринесоха с 

участието си за запазване на българския обичай Лазаруване като наричаха за 

здраве, благоденствие жителите на квартала.

6 май, Гергьовден -  нашия любим празник бе подобаващо отбелязан 

съвместно с ДГ № 11 „Загоре“, НУ „Кольо Ганчев“ и участието на ансамбъл 

Стара Загора.

С гордост участвахме в празничната манифестация на 24 май.

През месец юни отбелязахме деня на детето в училището и 

присъствахме на тържеството по повод завършване на учебната година.

Удоволствие беше да присъстваме и на спортните състезания между

училищата.



На 7 юли се състоя дългоочакваната тържествена първа копка на 

параклиса „Св Мина“. Искрено се надяваме вратите на параклиса да отворят 

скоро, за да приютят молитвите на всички ни.

И през тази трудна година ФГ „П. Захариева“ има с какво да се гордее и 

похвали. Плод на творческия ентусиазъм, неуморност и труд на групата са 

завоювания сребърен медал от Националния фолклорен събор в с. Орлово и 

грамота от участието в с. Сладун през месец юли. 14 август, с Добрич и отново 

сребърен медал от участието.

На 28 август, по традиция взехме участие във фестивала „Богородична

стъпка“.

Безкрайно щастливи сме, че можем да споделим с вас и първия си златен 

медал от участието ни в НФФ в с. Боженци, който се проведе на 4.09.21 г. 

Достойно завоюван медал, с който се гордеем безкрайно.

На 15 септември присъствахме на тържественото откриване на учебната 

година в ОУ „Кольо Ганчев“.

Участвахме и в празничната програма за Деня на Стара Загора, 

организирана и проведена в училищния двор.

Тази година фолклорната ни група прие още едно предизвикателство -  

да участва онлайн на певческите фолклорни фестивали. Благодарение на 

добрата подготовка и хъс, достойното онлайн представяне бе възнаградено: 

сребърен медал от участие в с. Добрич и сребърен медал от Хасково от 

конкурса „С песните на Т. Кожухаров“.

През месец октомври бяха организирани групови посещения на 

читалището от децата на Основно училище „Кольо Ганчев“. Децата се 

запознаха с библиотечната дейност и книжното богатство, с което 

разполагаме. Радващо и обнадеждаващо е да виждаме децата си 

заинтересовани, дейни, будни.



Не подминахме и любимите Коледни празници. Тихо, скромно, но от 

сърце доставихме радост и топлина с подаръци за децата от ДЯ „Росица“ ДГ 

№ 11 „Загоре“, дом за деца в неравностойно положение.

Поради пандемичните ограничения коледарчетата ни не успяха да 

коледуват в квартала, но пък и те се включиха в онлайн предизвикателството, 

организирано от общината и се представиха достойно.

И така, препускайки през месеците на годината, осъзнаваме, че въпреки 

ограниченията, трудностите, спънките, препятствията, духът и желанието да 

се развиваме, да успяваме, да пребъдем, ни дават сили и възможност да 

преодоляваме пречките и ограниченията, да постигаме успехи, да градим.

За всичко това, което постигаме, което сме, благодарим на всички, които 

искрено и безрезервно ни помагат и подкрепят.

Благодарим за партньорството и съвместната работа с ДГ № 11 „Загоре“ 

и най-вече с ОУ „Кольо Ганчев“.

И нека си пожелаем да сме здрави, все така заедно с благодарност да 

Еървим напред, да се развиваме, обогатяваме, да пазим българския дух и

традиции!

Да бъдем здрави и добри!


